D\str'\buidor Autor do
V 4 LV - ‘.‘i\’
sureRapifos: &

- Venta de Refacciones
Electrodomesticas

Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00 ‘




| Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00

SurizRapi

Venta de Refacciones
Electrodomesticas

No.llus. | DESCRIPCION No. de Parte
101 | Gabinete color gris Hokok
102 | Tapa bisagra superior color gris 326047290
103 | Tornillo M5,5x15mm 326003100
104 Bisagra superior 326033528
105 | Bisagra inferior 326023354
106 | Tapa color gris 326047296
107 |Tapa frontal evaporador 326024316
108 |Tapa trasera(in.109, 111,127 128) 326056653
109 |Conducto 326047601
110 |Soporte flexible motor ventilador 326024102
111 | Aislacién ducto 326049604
112 | Motor ventilador 24VDC/3,6W 326041249
113 | Alojamiento sensor freezer 326027314
114 | Consola color gris 326034293
115 | Carril inferior derecho freezer 326025635
115 | Carril inferior izquierdo freezer 326025637
116 |Tornillo M4,2x13mm 415423
117 |Buje consola 151709001
118 |Tarjeta interface & Complemento 326050044
119 | Capacitor 15uf 400V 326045899
120 |Lampara 127V /15W 2003171
121 | Soporte lampara 326022938
122 | Protector lampara refrigerador 326031194
123 | Soporte |lampara refrigerador 326033059
124 | Accionador damper 326041310
125 |Soporte 4213068
126 |Tapa difusor aire 326047678




ni | Refrigerador Whirlpool SWRT15HEVS00
SurieRd

Venta de Refacciones
Electrodomesticas

No.llus. | DESCRIPCION No. de Parte
127 | Aislacion tapa trasera 326049603
128 | Aislacién tapa trasera 326034230
129 Difusor aire 326047663
130 | Conjunto difusor aire (i.129, 133, 150) 326047818
131 | Carril derecho cajon de legumbres 326028070
131 | Carril izquierdo cajon de legumbres 326028072
132 | Espejo policarbonato 326041969
133 | Complemento difusor aire 326047817
134 | Acoplamiento difusor aire puerta 326027045
135 | Difusor del aire puerta inferior 326033028
136 Bisagra intermediaria 326027198
137 | Guia retorno del aire 326042412
138 | Perno bisagra inferior 326023355
139 | Pata niveladora color gris 326004342
140 |Ejerueda 326049953
141 |Rueda delantera 326029248
142 | Zdcalo derecho gris negro 326034235
142 | Zobcalo izquierdo gris negro 326035164
143 Damper 326050056
144 | Alojamiento damper 326047662
145 | Perno del carril 326035638
146 |Tapa valvula quebra vacio 4184319
147 | Cable de enchufe 326044470
148 | Unidad de control Thevenin 326042296
149 | Kit sensor temp. freezer & deshielo 326013997
150 | Aislacién difusor aire 326037977
151 | Tapon difusor aire 326036190




D-\s“-‘buidor Autoriz o

SurteRapit

- Venta de Refacciones
Electrodomesticas

Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00 ‘

No.llus. | DESCRIPCION No. de Parte
152 | Carril 326027105
153 | Distanciador del gabinete 326036186
154 |Soporte 326037544
155 | Perno del soporte 151829007




D\str'\buidor AutOr do
r SV - ‘“’
sureRapifos: &

- Venta de Refacciones
Electrodomesticas

Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00 ‘




SurizRapi

Venta de Refacciones
Electrodomesticas

| Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00

No.llus. | DESCRIPCION No. de Parte
201 Evaporador conjunto (i. 202 & 203) 326040242
202 Colector deshielo 326028811

Resistencia deshielo 127V/50-60Hz -

203 231W / 326020721
204 Calzo EPS derecho 326033759
205 Soporte sensor deshielo 326025856
206 | Conexidn lockring 326008340
207 Filtro secador 210307001
208 |Complemento linea succion & aislacion 326041253
209 Tubo servicio 326039932
210 Recipiente evaporacion 4225961

211 Compresor EGZ 70HLP 110-127V/60Hz 326047318
212 Rele/prot. term. EGZ 70HLP 326036103
213 Pre-condensador 326051306
214 |Tira fijacidon compresor 326007042
215 Base compresor 326011341
216 Tornillo M4,8x9,5mm 326049974
217 Eje rueda 326049953
218 Kit sensor temp - freezer & deshielo 326013997
219 Rueda trazera 326024468
220 |Calzo EPSizquierdo 326033760
221 Conjunto cable compresor 326049987
222 Conexidn lockring -cierre 326035753
223 | Termofusible 326020724
224 | Clip tubo evaporador 326030829




D\str'\buidor Auto,» do
r SV - ‘“’
sureRapifos: &

- Venta de Refacciones
Electrodomesticas

Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00 ‘

I
1313 314 |
J ——309



ni | Refrigerador Whirlpool SWRT15HEVS00
SurieRd

Venta de Refacciones
Electrodomesticas

No.llus. | DESCRIPCION No. de Parte
301 |Tapa fast freezing 326024641
302 | Cajén deslizante(in. 303, 304 & 324) 326036065
303 |Traba guia derecha 326027108
304 |Trabaizquierda 326030041
305 |Buje soporte hielo facil 326026358
306 |Tornillo M4,2x13mm 415423
307 |Soporte hielo facil 326051328
308 |Perno fijacién 326030269
309 |Recipiente hielo facil conjunto 326033313
310 Recipiente 326024628
311 |Tapa recipiente 326024624
312 | Accionador 326027295
313 Resorte accionador 326030268
314 |Valvula de retencién 326025749
315 |Tapa pequeiia 326024621
316 |Cubetera hielo conjunto 326032714
317 |Regulador humedad 326027145
318 Estante trasera 326024645
319 |Estante frontal 326024643
320 |Recipiente hielo 326024635
321 | Tapa extra frio 326026791
322 | Cajén deslizante extra frio 326053686
323 | Parrilla vidrio 326023570
324 |Tope de la tapa fast freezing 326030726
325 |Carril derecho cajon legumbres 326028068
325 | Carril izquierdo cajon legumbres 326028069
326 |Tornillo 326030800




Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00 ‘

- Venta de Refacciones
Electrodomesticas

No.llus. | DESCRIPCION No. de Parte
327 |Cajonlegumbres 326023391
328 |Frontal cajon legumbres 326023622
329 Cajon fruta (inclue 303, 304, 317) 326035776
330 |Separador legumbres 326027356




D\stribuidorAutOr do
ey ‘
surieRapide: 1o

- Venta de Refacciones
Electrodomesticas

Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00




SurizRapi

Venta de Refacciones

Electrodomesticas

| Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00

No.llus. | DESCRIPCION No. de Parte
401 Puerta refrigerador inox 326042672
402 | Puerta freezer inox 326056291
403 | Buje batente clicante derecho 326034070
404 | Anaquel puerta freezer 326023979
405 | Anaquel pequena 326052602
406 Porta latas 326029751
407 |Tapa 326026039
408 | Traba reservorio 326026033
409 |Tapa reservorio 326035569
410 | Aislacion reservorio 326026037
411 Reservorio 326026042
412 | Sello valvula reservorio 326026028
413 | Anaquel diversos 326030722
414 |Separador paquetes 326027358
415 | Anaquel 326023981
416 |Separador botellas 326026663
417 | Anaquel botellas 326023984
418 | Burlete refrigerador 326031143
419 |Burlete freezer 326031145
420 | Dispenser conjunto (inclue 430 & 431) 326034369
421 | Tapodn buje puerta color gris 326009358
422 | Cesto porta huevos 326024637
423 | Tornillo tirador puerta 326048970
424 | Tirador puerta freezer 326049996
425 |Tirador puerta refrigerador 326049994
426 | Emblema Whirlpool 326041972
427 Buje puerta color gris 326003771




Refrigerador Whirlpool 8WRT15HEVS00 ‘

- Venta de Refacciones
Electrodomesticas

No.llus. | DESCRIPCION No. de Parte
428 | Tornillo 326049965
429 | Valvula reservorio del agua conjunto 326054310
430 | Rejilla aparador 326032112
431 | Aparador color gris 326034437
432 | Buje batente clictante izquierdo 326038447
433 | Reservatorio del agua conjunto 326026043
434 Porta huevos 326030725
435 Kit reversién puertas color gris 326041266




